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Question orale de Monsieur Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN, Député, adressée à M. Rudi
VERVOORT, Ministre en charge de l'Enseignement

Objet : le suivi concernant le chantier sur le campus du CERIA

Monsieur le Ministre,

Depuis plusieurs années, le campus du CERIA à Anderlecht fait l'objet d'importants travaux de

rénovation et de modernisation. Ces transformations visent à offrir aux élèves et aux
enseignants des infrastructures adaptées aux besoins pédagogiques actuels, tout en
améliorant la durabilité et l'accessibilité du site. Parmi les projets emblématiques figurent la

construction des écoles à pédagogie active Jules Verne et LAB Marie -Curie, dont les travaux,

bien que retardés par des difficultés d'approvisionnement, devaient être achevés d'ici la

rentrée scolaire 2023-2024.

Outre ces nouveaux bâtiments scolaires, d'autres chantiers sont également en cours ou à

l'étude, notamment la rénovation du hall omnisports, qui a été anticipée et devrait être
finalisée à la même échéance. De plus, l'aménagement des abords des établissements était

programmé pour début 2024, avec une intégration des recommandations de l'étude paysagère

du plan directeur. Ce dernier, censé définir une vision cohérente et globale pour le campus, a

déjà permis de mettre en avant plusieurs enjeux prioritaires, tels que l'amélioration des accès,

la mobilité douce et la répartition des espaces de stationnement.

Toutefois, plusieurs incertitudes demeurent quant à la mise en oeuvre complète du plan

directeur. En particulier, la question budgétaire reste en suspens. Si une première
concrétisation est en cours avec l'étude d'un accès piéton et cycliste sur la chaussée de Mons,

le coût global de l'aménagement du site n'a pas encore été arrêté. Vous avez précisé, lors de

ma précédente question sur le sujet, que des arbitrages financiers seront nécessaires,
notamment en raison des impératifs liés à la transition énergétique et aux rénovations en

cours. Par ailleurs, les discussions avec la Commission communautaire flamande se
poursuivent concernant l'organisation et le financement des infrastructures communes, ce qui

pourrait également impacter le calendrier et les priorités du projet.

Dès lors, Monsieur le Ministre, pouvez-vous, je vous prie, nous détailler les prochaines étapes

du réaménagement global du site, au-delà des projets scolaires déjà bien avancés ?

Quels sont les principaux chantiers encore à venir ?
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Quelles avancées ont également été réalisées dans les discussions avec la Commission

communautaire flamande concernant la coordination des infrastructures communes ?

Des décisions ont-elles été prises sur la répartition des investissements et des responsabilités

Une estimation budgétaire consolidée pour l'ensemble du projet est-elle enfin disponible ?

Dans le cas contraire, quelles sont les raisons qui empêchent encore de la finaliser ?

À quelle échéance peut-on, au mieux, espérer obtenir un cadre budgétaire précis ?

Face aux enjeux budgétaires et aux arbitrages à opérer, quelles sont les priorités retenues pour

la poursuite du réaménagement du site ?

Certains projets risquent-ils d'être reportés ou modifiés en fonction des contraintes financières

D'avance, je vous remercie pour vos réponses.

Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN

Député


